

Повідомлення
про оприлюднення проекту регуляторного акта –
проекту рішення міської ради
«Про затвердження Положення про порядок передачі даних, ведення та
зберігання інвентаризаційних справ на об'єкти нерухомого майна, що
розташовані на території міста Дніпра»

Розробник проекту – департамент адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпропетровської міської ради.

Керуючись законами України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна, затвердженої наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 24.05.2001 №127, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10.07.2001 № 582/5773 (із змінами і доповненнями) розробник проекту пропонує на розгляд проект рішення міської ради «Про затвердження Положення про порядок передачі даних, ведення та зберігання інвентаризаційних справ на об'єкти нерухомого майна, що розташовані на території міста Дніпра».

Метою розробки та впровадження проекту рішення міської ради є забезпечення проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна відповідно до вимог чинного законодавства, систематизації отримання та використання інформації щодо об'єктів нерухомого майна, розташованих на території міста Дніпра, в тому числі на електронних носіях, організації доступу за напрямками діяльності та в межах повноважень державних органів та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій усіх форм власності та їх посадових осіб, громадян та їх об'єднань до відповідних інвентаризаційних матеріалів на вищезазначені об'єкти нерухомого майна згідно з вимогами чинного законодавства.

Проект регуляторного акта з відповідним аналізом регуляторного впливу буде оприлюднено на офіційному сайті Дніпропетровської міської ради у розділі «**Регуляторна політика**» - <http://dniprorada.gov.ua>

Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проекту рішення та аналізу його регуляторного впливу.

Спосіб надання зауважень та пропозицій – письмово за адресою: Україна, вул. Старокозацька, буд. 58, каб.105, м. Дніпро, 49000.

Електронною поштою за адресою: depadmposlug@ukr.net.

Директор департаменту
адміністративних послуг та
дозвільних процедур
Дніпропетровської міської ради



А. С. Пономарьов